
Indokina - Tajland, Kambodža i Vijetnam

10. mart 2027. - 26. mart 2027.
17 dana - 15 noći

Ako ste odlučili da u 2025/26. godini odete na jedno fenomenalno putovanje, onda to mora da bude ovo!
U ovom našem specijalnom aranžmanu ne obilazimo jednu, ne dve, već čak tri spekatakularne države
Azije! Morali smo pažljivo da biramo koje zemlje Indokine da istražujemo, a na kraju smo se odlučili za
Vijetnam, Kambodžu i Tajland. 
Uzbuđenje počinje u Hanoju, prestonici Vijetnama, gde se tradicija i modernost sjedinjuju na svakom
koraku. Dok se budemo šetali kroz stare uličice osetićete njihovu jedinstvenu kulturu na svakom ćošku.
Usputno ćemo uživati u njihovim tradicionalnim pho supama i ostalim uličnim jelima dok razgledamo
šarene pejzaže ovog fascinantnog grada.

Nastavljamo putovanje do Ho Ši Mina, urbanog srca Vijetnama, gde se život odvija u ritmu brzine i
energije. Upoznaćemo turbulentnu istoriju ovog mesta dok istražujemo Ku Či tunele, i naravno opet
uživamo u autentičnoj kuhinji na lokalnim pijacama.

Nakon toga se odmaramo na prelepom ostrvu Phu Quoc koji će nam doneti trenutke opuštanja na belim
peskovitim plažama. Moramo i da napomenemo bogati podvodni svet koji čeka da ga mi zajedno
istražimo. Uživajćemo u tirkiznom moru i predivnim zalascima Sunca koje nikoga neće ostaviti
ravnodušnim.

Nakon Vijetnama, prelazimo granicu i ulazimo u Kambodžu, gde nas očekuje poseta glavnom
gradu-Pnom Penu, mesto sa impresivnom arhitekturom i živopisnom kulturnom scenom. Šetamo se duž
obale reke Mekong i tako upoznajemo bogatu kambodžansku kulturu. 

Nezaobilazna stanica na našem putovanju je Sijem Rep, dom grandioznog Angkor Wata, čudo sveta
koje ostavlja bez daha svojom lepotom i istorijskim značajem. Na ovom mestu ćemo razgledati drevne
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hramove i čuti razne priče o prošlosti ovog fascinantnog mesta.

Konačno, stižemo u Bangkok, grad anđela i prestonice Tajlanda, gde se modernost i tradicija stapaju na
jedinstven način. Ovde ćemo se upustiti u uzbudljivu avanturu kroz ulične pijace, posetiti impozantne
hramove i uživati u pulsirajućem noćnom životu ovog nezaboravnog mesta. Mogućnosti su
neograničene-šta god poželite da radite, sigurno to ovde ima! Ovaj grad uvek ostaje u velikom sećanju
svim našim putnicima!

Ovo putovanje kroz Indokinu pružiće vam iskustva koja će ostati urezana u sećanju zauvek. Spojite se sa
kulturama, istorijom i prirodnim lepotama ovih fascinantnih zemalja i doživite nezaboravnu avanturu
života. 
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Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva i po sata pre leta. Let iz Beograda u 9.00h sa presedanjem u Istanbulu (TK 1082). Dolazak u Istanbul u 12.50h po lokalnom
vremenu i konekcija na let za Bangkok.  Let iz Istanbula u 15.25h po lokalnom vremenu (TK 58).

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd – Bangkok, u ekonomskoj klasi sa 25 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Bangkok i fakultativni izlet Plutajuća pijaca

Dolazak u Bangkok u 4.15h po lokalnom vremenu i transfer do smeštaja. Za putnike koji žele aktivniji početak putovanja postoji mogućnost odlaska na Fakultativni izlet –
Maeklong Train Market i Plutajuća pijaca. Obilazimo čuvenu pijacu na pruzi i stižemo baš na vreme da vidimo kako voz polazi sa stanice i prolazi tačno kroz sredinu pijace.
Prodavci brzo podižu tende i sklanjaju robu kako bi omogućili vozu da prođe. Nakon prolaska voza, nastavljamo razgledanje i kupovinu raznovrsnog voća, suvenira i
tradicionalnih proizvoda karakterističnih za ovo područje. Iza manje poznatog naziva Damnoen Saduak krije se jedna od najpoznatijih atrakcija Tajlanda - plutajuća pijaca. Na oko
100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mesto ispresecano kanalima, izgrađenim još u XVIII veku. U duhu tradicije starih tajlandskih zemljoradnika, ploveći
čamcem kroz zelenkastu vodu, polako nam se približavaju trgovci sa bogatom ponudom proizvoda. Starice sa slamnatim šeširima, uz osmeh, nude različita jela, poslastice i
sokove od egzotičnog voća, baš kao i stotinama godina unazad. Slobodno popodne za individualne aktivnosti. Slobodno vreme za upoznavanje sa „urbanom džunglom“.
Bangkok, poznat i kao „Grad anđela“, predstavlja spoj veličanstvenih budističkih hramova, užurbanih ulica, modernih tržnih centara, čuvene ulične hrane i bogatog noćnog života.
U večernjim časovima odlazak do Khao San Road, najpoznatije bekpekerske ulice i jednog od najživljih mesta u gradu. Uživaćemo u upoznavanju ovog dela grada koji je poznat
po svojoj jedinstvenoj atmosferi, uličnim štandovima, kafićima i noćnom ritmu Bangkoka. Noćenje.

Prevoz
Lokalni transfer od aerodroma do hotela u Bangkoku

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Istanbul, Bangkok

Fakultativni izleti
Plutajuća pijaca i Maeklong pijaca na pruzi (Indokina)

Dan 3: Fakultativni izlet – Bangkok City Tour

Fakultativni izlet – Bangkok City Tour. Na ovom izletu imaćemo priliku da obiđemo najvažnije i najlepše znamenitosti Bangkoka, a plan obilaska obuhvata: polazak iz hotela u
jutarnjim časovima i transfer do Kraljevske palate (Grand Palace) i Hrama Smaragdnog Bude (Wat Phra Kaew). Kraljevska palata predstavlja jednu od najvećih i najznačajnijih
turističkih atrakcija Bangkoka. Nakon obilaska sledi kratka šetnja do Hrama Ležećeg Bude (Wat Pho), jednog od najstarijih i najvećih hramova u gradu, koji se prostire na čak 8
hektara. U okviru kompleksa nalazi se više od 1.000 prikaza Bude, dok je najveća atrakcija impresivna statua Ležećeg Bude, duga 46 metara i visoka 15 metara, koja predstavlja
Budu u stanju nirvane, na kraju ciklusa reinkarnacija. Wat Pho je ujedno poznat i kao centar tradicionalne tajlandske masaže. Nastavljamo kratkom šetnjom do reke, a zatim
prelazimo brodićem na drugu stranu do Hrama Zore (Wat Arun), jednog od najpoznatijih simbola Tajlanda i nezaobilaznog motiva na fotografijama Bangkoka. Povratak u hotel u
popodnevnim časovima. Noćenje.

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Bangkok

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Bangkok City Tour

Dan 4: Napuštanje smeštaja i lokalni let za Siem Reap

Napuštanje smeštaja. Transfer do aerodroma na lokalni let za Siem Reap. Bivši francuski kolonijalni grad, koji predstavlja bekpekerski centar Azije. Transfer do smeštaja i
večernje istraživanje hrane u Pub Streetu. Vozimo se poznatim tuk-tuk vozilima po ulicama drugog grada po veličini u Kambodži. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Lokalnu avio kartu sa svim taksama na relaciji Bangkok – Sem Reap, u ekonomskoj klasi sa 20 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Smeštaj
Yasodharapura Residence (1 noć)

Mesto
Bangkok , Siam Rep

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Fakultativni izlet - Angkor Wat

Fakultativni izlet – Angkor Wat, koji predstavlja najveći religijski kompleks na svetu i jednom od najimpresivnijih arheoloških lokaliteta Jugoistočne Azije. Kompleks obuhvata više
od 1000 hramova, svetilišta i skulptura, a nalazi se pod zaštitom UNESCO-a kao jedinstveno svedočanstvo veličine kmerske civilizacije. Angkor predstavlja centar nekadašnje
prestonice Kmerskog carstva, čiji su monumentalni hramovi izgrađeni u srcu guste tropske džungle, stvarajući jedinstven spoj prirode i arhitekture. Centralni hram, Angkor Wat,
najveći je i najpoznatiji objekat kompleksa, simbol Kambodže i remek-delo svetske baštine. Posle obilaska Angkora slobodno vreme u Siem Reap-u.  Noćenje.

Smeštaj
Yasodharapura Residence (1 noć)

Mesto
Siam Rep

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Angkor Wat (Indokina)

Dan 6: Fakultativni izlet – Kampong Pluk

Fakultativni izlet – Kampong Pluk. Polazak ka tradicionalnom plutajućem selu Kampong Pluk (Kampong Phluk), autentičnom kambodžanskom naselju koje je smešteno na obali
jezera Tonle Sap. Ime sela u prevodu sa kmerskog jezika znači „Luka kljova“, jer se na tom mestu nekad trgovalo slonovima. Danas u njemu žive lokalni stanovnici kmerskog
porekla, koji su svoje kuće podigli i do 10 metara iznad nivoa vode, prilagođavajući život sezonskim promenama jezera koje okružuje gusta mangrova šuma. Tokom posete
upoznaćemo se sa lokalnim načinom života, svakodnevicom meštana i jedinstvenom kulturom ovog kambodžanskog sela. Uživamo u mirnoj plovidbi, tokom koje ćemo imati
priliku da vidimo školu, policijsku stanicu i ribare u njihovoj svakodnevnoj aktivnosti, kao i da se zaustavimo kod jednog od plutajućih restorana za pauzu i uživanje u autentičnoj
atmosferi jezera. Povratak u Siem Reap. Noćenje.

Smeštaj
Yasodharapura Residence (1 noć)

Mesto
Siam Rep

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kampong Phluk (Indokina)

Dan 7: Napuštanje smeštaja i transfer do Pnom Pena

Napuštamo Siem Reap i putujemo ka Pnom Penu, glavnom gradu Kambodže. Grad na ušću reka Mekong i Tonle Sap, gde se kolonijalni šarm prepliće s modernim razvojem.
Transfer do smeštaja. Slobodno vreme za upoznavanje sa nekadašnjim “Biserom Indokine”. Noćenje.

Prevoz
Transfer od hotela u Siem Reap-u do hotela u Pnom Penu

Smeštaj
The Onra Hotel (1 noć)

Mesto
Siam Rep , Pnom Pen

Hrana
Doručak × 1

Dan 8: Fakultativni izlet Pnom Pen City Tour

Fakultativni izlet Pnom Pen City Tour. Razgledanje ovog još uvek nerazvijenog i originalnog grada koji odiše pravim duhom Azije. Monasi, motocikli, ulični prodavci, voće, povrće,
živahan noćni život u atmosferi koja se znatno razlikuje od one u Bangkoku i ostalim modernizovanim metropolama Azije. Obilazak Kraljevske palate i Srebrne pagode, koja je
pokrivena sa preko 5000 srebrnih pločica. Poseta Polja smrti (Choung Ek), poznatijih kao ,,Killing Fields’’. Polja smrti predstavljaju mesto zločina Crvenih Kmera (Khmer Rouge) i
sastoje se od niza masovnih grobnica gde je pobijeno 1.7 miliona političkih protivnika i nevinih ljudi. Slobodno veče. Noćenje.

Smeštaj
The Onra Hotel (1 noć)

Mesto
Pnom Pen

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Pnom Pen city tour
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Dan 9: Let za Ho Ši Min

Napuštanje smeštaja. Transfer do aerodroma na lokalni let za Ho Ši Min.  Ho Ši Min, nekadašnji Sajgon, grad star tek preko 300 godina, danas je centar kulture, obrazovanja i
turizma. Ovo je zapravo najveći grad u Vijetnamu, koji kombinuje zapadnjačku kulturu sa Orijentom, grad poznat kao dragulj Dalekog istoka. Odlazak u smeštaj i Fakultativni izlet
–  Ho Ši Min City Tour,  a tokom obilaska upoznajemo najznačajnije znamenitosti nekadašnjeg Sajgona – Operu, statuu Ho Ši Mina, kao i objekte iz perioda francuske kolonijalne
uprave, uključujući Centralnu poštu i katedralu Notre Dame. Obilazak se završava posetom Palati Ujedinjenja, jednom od najvažnijih istorijskih simbola Vijetnama. Slobodno
vreme za odlazak na čuveni Ben Thanh noćni market.  Noćenje. 

Prevoz
Transfer od hotela do aerodroma
Lokalnu avio kartu sa svim taksama na relaciji Pnom Pen - Ho Ši Min, u ekonomskoj klasi sa 20 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Smeštaj
Happy Life Green Hotel (1 noć)

Mesto
Pnom Pen, Ho Ši Min

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Fakultativni izlet – Odlazak do reke Mekong

Fakultativni izlet – Odlazak do reke Mekong i vožnja tradicionalnim brodićima kroz gustu vegetaciju i oko ostrvaca koja formira delta Mekonga. Ovo područje je jedno od
najplodnijih u Vijetnamu, poznato po uzgoju pirinča, agruma i raznovrsnog tropskog voća. Tokom izleta posetićemo autentična zanatska sela, gde se izrađuju proizvodi od kokosa
i drugih prirodnih materijala, kao i tradicionalni slatkiši koji su jedan od najpoznatijih specijaliteta ovog kraja i popularan lokalni suvenir. Nastavljamo kroz mirne seoske puteve i
voćnjake, uz degustaciju svežeg egzotičnog voća i toplog čaja sa medom, dok uživamo u tradicionalnoj lokalnoj muzici koja dočarava svakodnevni život u delti. Imaćemo i priliku
da probamo autentičnu lokalnu hranu pripremljenu po tradicionalnim receptima. Nakon dana ispunjenog aktivnostima i upoznavanjem lokalne kulture vraćamo se u Ho Ši Min.
Slobodno vreme za odlazak na jedan od mnogih rooftop barova. Noćenje.

Smeštaj
Happy Life Green Hotel (1 noć)

Mesto
Ho Ši Min

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Delta Mekonga (Indokina)

Dan 11: Fakultativni izlet u Ku Či tunele

Fakultativni izlet u Ku Či tunele, smeštene ispod Ho Ši Mina, koji su bili baza za revolucionare tokom Vijetnamskog rata. Ku Či je za vreme rata bio „podzemno selo” sa tunelima
koji zajedno dostižu dužinu od 200 km i koje je izgradila komunistička gerila Vijetnama, a koji danas predstavljaju glavnu turističku atrakciju Južnog Vijetnama. Slobodno vreme za
relaks masaže i istraživanje dinamičnih ulica Ho Ši Mina. Noćenje.

Smeštaj
Happy Life Green Hotel (1 noć)

Mesto
Ho Ši Min

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Ku Či tuneli (Ho Ši Min)

Dan 12: Lokalni let za Phu Quoc

Transfer do aerodroma i let za Fu Kuok (Phu Quoc). Ostrvo je poznato po dugim peščanim plažama, a više od polovine njegove teritorije je nacionalni park, koji ima planine,
pešačke staze i guste tropske šume. U večernjim satima uživaćemo u spektakularnom fire show-u na plaži, uz opuštenu atmosferu, muziku i jedinstven ambijent obale. Noćenje.

Prevoz
Lokalnu avio kartu sa svim taksama na relaciji Ho Ši Min - Phu Quoc, u ekonomskoj klasi sa 20 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga
Transfer od aerodroma do hotela

Smeštaj
Night Sea Hotel (1 noć)

Mesto
Phu Quoc

Hrana
Doručak × 1
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Dan 13: Fakultativni izlet Obilazak četiri ostrva

Fakultativni izlet Obilazak četiri ostrva – jutarnji polazak brzim brodovima do četiri različita ostrva, gde ćemo imati priliku da snorkelujemo i upoznamo morski svet ovog zaliva.
Imaćemo i lokalni ručak na jednom od ostrva kao i slobodno vreme za opuštanje na plaži. Uživamo u vožnji brodićem. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Night Sea Hotel (1 noć)

Mesto
Phu Quoc

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak četiri ostrva

Dan 14: Fakultativni izlet - Kajaking na reci Cua Can

Fakultativni izlet - Kajaking na reci Cua Can - Krećemo na nezaboravno celodnevno istraživanje ostrva Fu Kuok, koje spaja prirodu, istoriju i lokalni način života. Izlet započinjemo
posetom fabrici svile, gde ćete saznati više o tradicionalnoj izradi ovog luksuznog materijala. Put nas dalje vodi na kajaking po mirnoj reci Cua Can, okruženoj bujnom tropskom
vegetacijom i autentičnim pejzažima ostrva. Nakon osvežavajućeg vremena provedenog na vodi, obilazimo lokalni hram posvećen Nguyen Trung Truc-u, istorijskoj ličnosti i
nacionalnom heroju, gde ćemo se upoznati s bogatom kulturnom baštinom regije. Nastavljamo dalje ka plantaži bibera, gde ćete imati priliku da vidite kako se uzgaja jedan od
najpoznatijih začina ovog kraja. Dan završavamo na plaži Rach Vem Beach, poznatoj kao “plaža morskih zvezda”, mestu gde se beli pesak susreće sa plitkim, kristalno čistim
morem u kome se mogu videti morske zvezde u njihovom prirodnom okruženju. Na kraju dana uživamo u obroku, pripremljenom od najsvežijih lokalnih sastojaka. Slobodno
vreme. Noćenje.

Smeštaj
Night Sea Hotel (1 noć)

Mesto
Phu Quoc

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kajaking rekom Cua Can i obilazak Fu Koka

Dan 15: Slobodan dan

Dan provodimo na plažama, a ljubitelji avanture mogu uživati u vožnji motorima kroz unutrašnjost ostrva, safari parku, poseti zabavnom kompleksu VinWonders, kao i čuvenom
Kiss Bridge, jednoj od novih atrakcija ostrva poznatoj po spektakularnim zalascima sunca. Noćenje.

Smeštaj
Night Sea Hotel (1 noć)

Mesto
Phu Quoc

Hrana
Doručak × 1

Dan 16: Lokalni let za Bangkok

Transfer do aerodroma na lokalni let za Bangkok. Veče provodimo uz šoping u velikim tržnim centrima i uživanje u poslednjim trenucima u Bangkoku u nekom od brojnih rooftop
barova. Opraštamo se od grada koji spaja tradiciju i moderni život, uz slobodno vreme za laganu šetnju i lične doživljaje. Noćenje.

Prevoz
Transfer od hotela do aerodroma
Lokalnu avio kartu sa svim taksama na relaciji Phu Quoc- Bangkok, u ekonomskoj klasi sa 20 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Smeštaj
Twin Towers (1 noć)

Mesto
Phu Quoc, Bangkok

Hrana
Doručak × 1
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Dan 17: Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma

Let za Beograd u 5.55h po lokalnom vremenu sa presedanjem u Istanbulu (TK 59). Dolazak u Istanbul u 12.35h i let za Beograd u 14.35h (TK 1079). Dolazak u Beograd u
14.25h po lokalnom vremenu. Kraj putovanja.

Prevoz
Lokalni transfer od hotela do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Bangkok – Beograd, u ekonomskoj klasi sa 25 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Mesto
Bangkok , Istanbul, Beograd

Hrana
Doručak × 1

Cene i uslovi

Nije uključeno

Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Doplata za poskupljenje takse za gorivo - visina YQ takse koja predstavlja nadoknadu za gorivo određena je prema ceni goriva u trenutku objavljivanja programa
putovanja i podložna je promenama. Putnici će o promeni cene avio prevoza biti obavešteni pisanim putem i biće u obavezi da organizatoru putovanja uplate razliku, što je
putnicima programom putovanja kao sastavnim delom ugovora o putovanju saopšteno i što su putnici potpisanim ugovorom i saglasnošću prihvatili.
Doplatu za jednokrevetnu sobu (na upit)
Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji do 7 dana pred put) – Globos osiguranje, do 30.000 eur, KOMFORT, od 19 do 69 godina, za 20 dana bez
COVID-19 pokrića – 4.000 RSD, sa COVID-19 pokrićem – 5.200 RSD
Vizu za Tajland, Kambodžu i Vijetnam (viza za Tajland 72 EUR, viza za Kambodžu oko 36 EUR, viza za Vijetnam oko 25 EUR)

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 400 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Plutajuća pijaca i Maeklong pijaca na pruzi (Indokina)
Cena: 45,00 

Polazak iz hotela u ranim jutarnjim časovima. Stižemo na pijacu na pruzi taman na vreme da vidimo kako voz kreće iz stanice i prolazi tačno kroz sredinu pijace. Prodavci
užurbano podižu tende i sklanjaju sve što smeta vozu da prođe. Turisti i kupci se trčećim korakom pomeraju kako bi šine ostale oslobođene za nesmetan prolazak voza. Čuje se
glasna sirena kao signal i svi uzbuđeno stojimo i čekamo. Voz nailazi, mašemo putnicima iz voza, kao i oni nama. 

Čim ode voz, vraćamo se detaljnom razgledanju pijace i kupovini raznovrsnog voća, povrća, cveća, mesa i ribe. Ova linija saobraća svakodnevno po nekoliko puta na relaciji
Meaklong – Banlaem, a sama vožnja traje oko 90 minuta. Polazak na plutajuću pijacu ,,Damnoen Saduak’’. Iza ne tako poznatog naziva ,,Damnoen Saduak’’ stoji jedna od
najpoznatijih atrakcija Tajlanda – plutajuća pijaca. Na oko 100 km jugoistočno od Bangkoka nalazi se malo trgovačko mesto ispresecano kanalima izgrađenih još u XVIII veku. 

U duhu starih tajlandskih zemljoradnika, krećući se čamcem kroz zelenkastu vodu, polako se približavaju trgovci sa raznolikim ponudama. Starice sa slamenim šeširima uz
osmeh nude najrazličitija jela, poslastice i sokove od egzotičnog voća, na isti način kao i stotinama godina unazad. Nakon vožnje čamcem imaćemo malo slobodnog vremena da
prošetamo i kopnenim delom pijace. Povratak u hotel u kasnim popodnevnim časovima.

Cena izleta uključuje: lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru, usluge predstavnika naše agencije.

Bangkok City Tour
Cena: od 65,00  do 70,00 

Bangkok je savršen primer jedne haotične, ogromne azijske metropole spajajući nespojivo, tradiciju s modernim, vekovima stare budističke hramove i ogromne trgovačke centre,
budističke sveštenike sa ladyboy-evima... Ovaj grad godišnje poseti 11 miliona turista, upravo zbog 1.000 šarenih hramova, „crvenih“ četvrti i fenomenalnog šopinga, pa je time on

Šta je uključeno

Regularna cena
2.449,00 

EARLY BIRD ZIMA
Važi za sve prijave do 06.07.2026. ili do popune mesta po akcijskim cenama.

1.899,00 

EUR

EUR

EUR

EUR EUR

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Indokina - Tajland, Kambodža i Vijetnam 22. 6. 2026. Strana 7 od 16

https://www.jungletribe.rs/


apsolutno konkurentan Londonu, Parizu i Njujorku. Na ovom izletu ćete imati prilike da vidite sve najbitnije i najlepše znamenitosti grada Bangkoka, a ovo je planirani itinerer:
Obilazak Kraljevske Palate (Grand Palace) i Hrama Smaragdnog Bude (Wat Phra Kaew). Kraljevska palata predstavlja najveću turističku atrakciju u Bangkoku. Datira iz 1782.
godine i u svojoj originalnoj verziji je bila kopija palate iz stare prestonice Ajutaje (Ayutthaya), ali je vremenom nadograđivana. Ceo kompleks obuhvata površinu od 218.400 m² i
sastoji se iz kompleksa zgrada, paviljona i unutrašnjih dvorišta. Kompleks je podeljen na dva dela: Hram Smaragdnog Bude i Kraljevsku rezidenciju. Kratka šetnja do sledećeg
lokaliteta, Hrama Ležećeg Bude (Wat Pho). Ovaj hram se nalazi odmah pored Kraljevske palate i jedan je od najstarijih i najvećih hramova u Bangkoku sa površinom od 8
hektara. Na ovom prostoru možete videti čak 91 pagodu, a 4 najznačajnije (svaka je visine 42m) predstavljaju prva 3 kralja iz porodice Čakri, dok su 2 sagrađene za kralja Ramu
III.  U Wat Pho-u možete videti preko 1000 prikaza Bude!  Ipak, najveća atrakcija je statua „Ležećeg Bude“, po kojoj čitav kompleks i nosi naziv. Statua je duga 46 m i visoka 15 m
i predstavlja Budu u stanju nirvane, na kraju svojih reinkarnacija. Kratka šetnja do reke i prelazak brodićem na drugu stranu do Wat Aruna (Hram Zore). Ovaj Hram je jedan od
najpoznatijih simbola celog Tajlanda i vrlo često prati svako njegovo predstavljanje. Posle pada Ajutaje, kralj Taksin dolazi u Bangkok sa svojim trupama i utočište im postaje Wat
Arun. On je preimenovao ovaj hram u „Hram svitanja“ po indijskom Bogu zore Arunu, zato što se veruje da je kralj Taksin baš u svitanje došao na ovo mesto. Nekada je ovaj
hram bio dom Smaragdnog Bude, pre nego što je premešten u Kraljevsku palatu. Povratak u hotel. 

Cena izleta obuhvata: ulaznice za Grand Palace i Wat Phra Kaew, ulaznicu za Wat Pho, ulaznicu za Wat Arun, stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku i organizovan
prevoz po predviđenom itinereru.

*Za ovaj izlet je potrebno poneti garderobu prikladnu za ulazak i obilaza Kraljevske Palate i hramova.

Angkor Wat (Indokina)
Cena: od 90,00  do 110,00 

Ustajemo ujutru rano kako bismo stigli da vidimo izlazak sunca iznad Angkora, najlepši prizor u čitavoj Kambodži. Inače Angkor je najveća verska građevinu na svetu koja je pod
zaštitom UNESCO-a. Angkor je bio prestonica Kmerskog carstva, a kmerska reč ,,angkor’’ u prevodu znači ,,grad’’. Najlepši dragulj je Angkor Vat (Angkor Wat), džinovski
kompleks hramova, koji zauzima površinu od 2 km2 i odličan je primer klasičnog stila kmerske arhitekture. Obilazimo i Ta Prom (Ta Prohm) je nekada bio manastir koji su
francuski arheolozi svojevremeno ostavili na milost i nemilost džungle u kojoj se nalazi. Poznat je po velikom broju stabala i ostaloj vegetaciji koja u spoju sa ruševinama čini ovaj
hram možda i najfotogeničnijim na svetu. Svoju najveću popularnost stekao je 2003. godine nakon snimanja akcionog filma ,,Tomb Raider – Kolevka života’’ sa Anđelinom Džoli u
glavnoj ulozi. Obilazimo i brojne druge hramove i divimo se svim tim građevinama i prirodi u kojoj se nalaze.

Cena uključuje: Lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovan prevoz po predviđenom itineraru, usluge predstavnika agencije, flašicu vode tokom puta do lokaliteta i nazad.

Cena izleta ne uključuje: obroke (ručak i večera), lične troškove, kupovinu suvenira i napojnice.

*cena izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (minimum za realizaciju izleta je 8 PAX - u slučaju da ide manji broj od 8 putnika, izlet može biti realizovan ud doplatu. CENA NA
UPIT.)

Kampong Phluk (Indokina)
Cena: 55,00 

Polazimo u obilazak tradicionalnog plutajućeg kambodžanskog sela Kampong Pluk (Kampong Phluk). Ime sela u prevodu znači „Luka kljova“, jer se na tom mestu nekad trgovalo
slonovima. U selu žive meštani kmerskog porekla, koji su podizali svoje sojenice na 10 m visine iznad jezera Tonle Sap, koje okružuje šuma. Pričamo sa meštanima ovog sela i
uživamo u neverovatnom zalasku sunca.

Cena uključuje: Lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovan prevoz po predviđenom itineraru, vožnju čamcima, usluge predstavnika agencije.

Cena izleta ne uključuje: obroke (ručak i večera), lične troškove, kupovinu suvenira i napojnice.

Pnom Pen city tour
Cena: od 50,00  do 60,00 

Prestonica Kambodže, koja se nalazi se na ušću reke Sap u reku Mekong. Dobio je naziv po Hramu Pnom(Wat Phnom). Vožnja do Polja smti (Choung Ek), poznatijih kao
,,Killing fields’’. Polja smrti predstavljaju mesto zločina Crvenih Kmera (Khmer Rouge) i sastoje se od niza masovnih grobnica gde je pobijeno 1.7 miliona političkih protivnika i
nevinih ljudi. Egzekucije su se vršile noću, kako ljudi ne bi znali šta se dešava. Obilazimo i muzej genocida. Nakon obilaska lokaliteta vraćamo se u smeštaj u popodnevnim
časovima.

Cena uključuje: Lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovan prevoz po predviđenom itineraru,usluge predstavnika agencije.

Cena izleta ne uključuje: obroke (ručak i večera), lične troškove, kupovinu suvenira i napojnice

*cena izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (minimum za realizaciju izleta je 8 PAX)

Delta Mekonga (Indokina)
Cena: od 55,00  do 60,00 

DELTA MEKONGA – Polazak na izlet u ranim jutarnjim časovima. Mekong je najveća reka Indokine i izvire na Tibetu, protiče kroz Burmu, Laos i u Vijetnamu se uliva u Južno
kinesko more, a na ušću pravi veliku deltu sa 9 rukavaca koju Vijetnamci zovu ,,Cuu Long’’ ili „Devet zmajeva“. Delta Mekonga, poznata i kao ,,biološka zlatna jama’’, je veoma
plodna rižom, agrumima i tropskim voćem. Transfer iz hotela autobusom do My Tho. Po dolasku, vodič dočekuje grupu i započinje krstarenje deltom Mekonga, prolazeći pored
plutajućeg tržišta i ostrva Dragon, Unicorn, Turtle i Phoenix. Sletanje na Unicorn Island, gde obilazimo voćnjak tropskog voća, uživamo u sezonskom voću i slušanju tradicionalne
muzike juga Vijetnama. Poseta pčelinjaku i radionici za kokosove bombone, sa degustacijom svežih proizvoda. Nastavljamo vožnjom tuk-tukom kroz seoske puteve i kanale Vam
Chua, uživajući u prirodnim lepotama delte. Ručak je organizovan u lokalnom restoranu. Povratak velikim brodom do My Tho, susretsa vozačem i transfer nazad u grad.

*Okvirnio trajanje izleta oko 8h.

Cena uključuje: stručnog licenciranog vodiča na engleskom jeziku, organizovan prevoz po predviđenom itinereru, vožnje brodovima i čamcima, ulaznicu za lokalitet i ručak bez
konzumacije pića, usluge predstavnika agencije.

Cena izleta ne uključuje: obroke van uključenog ručka, konzumaciju pića, lične troškove, kupovinu suvenira i napojnice.
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Ku Či tuneli (Ho Ši Min)
Cena: 50,00 

Polazak na izlet u ranim jutarnjim časovima. Prevoz do lokaliteta. Tuneli Ku Čija su smešteni ispod Ho Ši Mina i bili su baza za revolucionare između dva rata. Ku Či je za vreme
rata bio ,,podzemno selo” sa tunelima koji zajedno dostižu dužinu od 220km i koje je izgradila komunistička gerila Vijetnama, a koji danas predstavljaju glavnu turističku atrakciju
Južnog Vijetnama. Gerilci Ku Ćija, koji su u svojim redovima imali i žene i maloletnike, živeli su godinama u tesnim, mračnim i zagušljivim tunelima kroz koje se moglo proći samo
puzeći na kolenima. Oni su od prvih zemunica iskopanih u džungli još 1948. godine za borbu protiv francuskog okupatora, izgradili mrežu podzemnih prolaza i prostorija koja je
sadržala spavaonice, kuhinje, sobe za sastanke i planiranje akcija, skladišta hrane i municije, pa čak i krake koji nisu imali drugu svrhu nego da zavaraju neprijatelja ako bi se on
eventualno infiltrirao u tunele. Iz tunela su, uglavnom noću, vršili prepade na neprijateljske trupe, držeći za sebe vezane desetine hiljada američkih i južnovijetnamskih vojnika i
mnoštvo tehnike i oružja. Tuneli u džungli izgrađeni su u obliku lavirinta uskih i razgranatih hodnika tako da, pored pružanja neophodne kamuflaže, budu i dovoljno otporni na
bombardovanje iz vazduha. Posetioci, takođe, mogu da vide i ubitačni asortiman kamufliranih zamki, čija je namena bila da ubiju ili teško osakate neprijatelja. Povratak u smeštaj
popodnevnim časovima. 

Cena uključuje:  Lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovan prevoz po predviđenom itineraru, ulaznice za lokalitet. 

Obilazak četiri ostrva
Cena: od 55,00  do 60,00 

Jutarnji polazak iz hotela uz transfer i pratnju profesionalnog vodiča na engleskom jeziku. Dolazak u An Thoi Port odakle se ukrcavamo na speedboat za obilazak četiri prelepa
ostrva. Prva stanica je Coral Park, gde postoji opcija za Sea Walker. Nastavljamo na May Rut Island, gde uživamo u plivanju, istraživanju i relaksaciji na prelepim plažama.
Sledeće ostrvo je Buom Island za snorkeling među koralnim grebenima i raznobojnim ribama. Nakon toga sledi zabavno pecanje (opciono) i odlazak na Finger Nail Island za
ručak i odmor na plaži. Povratak u hotel je predviđen oko 15:30–16:00h.

*Raspored ostrva može se promeniti zbog vremenskih uslova.

Cena izleta uključuje: lokalnog vodiča na engleskom jeziku, privatni turistički autobus za transfer do luke,privatni kano za aktivnosti na ostrvima, ulaznice, ručak u lokalnom
restoranu, flašicu vode po osobi iusluge predstavnika naše agencije.

Cena izleta ne uključuje: : dodatne obroke i piće osim navedenog, lične troškove, kupovinu suveniranapojnice za vodiča i vozača.

*cena izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (minimum za realizaciju izleta je 10 PAX)

*u slučaju nepovoljnih vremenskih prilika, moguće nerealizovanje izleta

Kajaking rekom Cua Can i obilazak Fu Koka
Cena: od 70,00  do 90,00 

Izlet započinjemo posetom centru svile, gde ćete saznati više o tradicionalnoj izradi ovog luksuznog materijala. Nakon toga, krećemo na kajaking po mirnoj reci Cua Can,
okruženoj bujnom tropskom vegetacijom i autentičnim pejzažima ostrva. Nakon osvežavajućeg vremena provedenog na vodi, nastavljamo ka oblasti Rach Vem, gde ćemo uživati
u bogatom morskom obroku, pripremljenom od najsvežijih lokalnih sastojaka. Nakon ručka,  ukrcavamo se na brod i krećemo ka planini Ham Rong, jednom od skrivenih dragulja
ovog kraja, odakle se pruža prelep pogled na more i okolnu prirodu.
Vraćamo se na plažu Rach Vem, poznatu po belom pesku, tirkiznoj vodi i slikovitim drvenim molovima — savršeno mesto za predah i fotografije. Dan završavamo obilaskom
hrama posvećenog Nguyen Trung Truc-u, nacionalnom heroju Vijetnama, kao i baštu bibera, gde ćete saznati više o uzgoju ovog čuvenog začina po kojem je ostrvo poznato.
 

Cena izleta uključuje: lokalnog vodiča na engleskom jeziku, organizovani prevoz po predviđenom itineraru, ručak, usluge predstavnika naše agencije.

Cena izleta ne uključuje: obroke (večera), lične troškove i kupovinu suvenira.

*cena izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (minimum za realizaciju izleta je 8 PAX)

*u slučaju nepovoljnih vremenskih prilika, moguće nerealizovanje izleta

Smeštaj
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Twin Towers ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Twin Towers je smeštajni objekat koji raspolaže 1/2 i 1/3 sobama. Sobe su opremljene flat-screen TV-om i klima uređajem. Gosti imaju pristup recepciji 24 sata, koncijeržu i room
service-om.

Pored toga, hotel nudi bazen i launge. Hotel se nalazi na 1,5 km od Baiyoke kule i na 1,8km od Khao San Road-a.

Kada ogladnite, možete svratiti do urbanog Truffle restorana. Bangkok je takođe poznat po nekim sjajnim arhitektonskim zgradama, uključujući kuću Jim-a Thompson-a, Lhong
1919 i State Tower, koji nisu previše udaljeni od Twin Towers Hotel Bangkoka.

Sigurni smo da ćete uživati u svom boravku u The Twin Towers Hotel dok doživljavate sve što Bangkok nudi.

Sajt
https://www.thetwintowershotel.com/

Adresa
88  6  Rong Muang
Pathum Wan
Bangkok 10330
Thailand

Yasodharapura Residence ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Otkrijte Yasodharapura Residence, savršeno smešten u centru Sijem Reapa, blizu veličanstvenog Angkor Vata i živopisne pijace ANM Khmer. Uživajte u bazenu sa pogledom,
opuštajućim masažama i udobnim sobama sa terasom, klimom i besplatnim Wi-Fi-jem. U blizini su Cambo Beach Club i hram Wat Preah Prom Rath – idealno mesto za dvoje koji
traže spoj kulture i odmora.

The Onra Hotel ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Savršeno smešten u živopisnom centru Phnom Penha, The ONRA kombinuje udobnost, praktičnost i savremeni stil. Naš hotel sa 4 zvezdice nudi panoramski pogled na grad koji
će obeležiti vaše putovanje nezaboravnim trenucima.

Bilo da ste u poseti na kratko ili ostajete duže, očekuje vas prijatan boravak uz moderno opremljene sobe, sadržaje za celu porodicu, kao i mogućnost da se opustite kraj bazena
na krovu ili održite formu u našem fitnes centru.

Za poslovno ili privatno putovanje, The ONRA vam pruža iskustvo koje ćete pamtiti, u samom srcu Phnom Penha.

Happy Life Green
Hotel  3*

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Happy Life Green Hotel se nalazi oko 2.1 km od Muzeja lepih umetnosti, 2.4 km od Takashimaye Vijetnam i 2.5 km od Ben Tanh tržnice hrane.

Hotel sadrži recepciju otvorenu 24 sata, transfer iz/do aerodroma, uslugu sobne posluge i besplatan WiFi.

Hotel raspolaže 1/2 i 1/3 sobama.

Sve sobe su opremljene klima uređajem, flat-screen TV-om sa satelitskim kanalima, frižiderom, čajnikom, bideom, besplatnim toaletnim potrepštinama i radnim stolom.

Sajt
https://happylifeenterprise.com/happy-life-green-hotel.html

Adresa
549 Đ. Trần Hưng Đạo
Cầu Kho
Quận 1
Thành phố Hồ Chí Minh 70000

Night Sea
Hotel  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Parking za automobile i Wi-Fi su uvek besplatni, tako da možete ostati povezani i dolaziti i odlaziti kad god želite. Objekat se nalazi na pogodnoj lokaciji u delu Duong Dong na
ostrvu Phu Quoc, što vas stavlja u blizinu atrakcija i zanimljivih restorana. Ocenjen sa 3,5 zvezdice, ovaj kvalitetan objekat gostima pruža pristup restoranu, fitnes centru i
zatvorenom bazenu u okviru smeštaja.

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.
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Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Autobus

Autobus je prevozno sredstvo namenjen prevozu grupa između 48-87 ljudi.

Speedboat

Speedboat (gliser) je vrsta manjeg broda, koristi se uglavnom za prevoz između ostrva.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul

Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Bangkok

Bangkok je glavni i najveći grad Kraljevine Tajland i jedan od najvećih gradova Jugoistočne Azije. Nalazi se u Centralnoj regiji Tajlanda. Tajlanđani Bangkok skraćeno zovu
Krungtep, što u prevodu znači “Grad anđela”, dok je svuda u svetu poznato internacionalno ime Bangkok.

Siam Rep

Siam Rep (Siem Reap) se nalazi u blizini Tonle Sap jezera I danas predstavlja veoma popularnu turstičku destinaciju sa mnogobrojnim hotelima I restoranima, prevenstveno
zahvaljujuci blizi Angkora. U gradu se mogu videti gradjevine iz kolonijalnog perioda, zatim mnogobrojne suvenirnice, prodavnice svile i ostale radnje sa domaćim proizvodima.

Pnom Pen

Pnom Pen (Phnom Penh) je glavni grad Kambodze, lezi na reci Tonle sap I danas ima oko 2 miliona stanovnika. Nekada su ga zvali dragulj Azije a danas je to kulturni I
ekonomski centar zemlje.

Ho Ši Min

Ho Ši Min (Ho Chi Min), nekada Sajgon je najveći grad Vijetnama. Grad se nalazi na obali reke Sajgon, u delti Mekonga, na 60km od Južnokineskog mora. Nekada je bio
francuska kolonija, pa tako danas ima puno ostataka iz kolonijalnog perioda, kao što su Notr Dam katedrala, Saigon pošta i dr.

Phu Quoc

Phu Quoc je ostrvo u Tajlandskom zalivu, južno od Kambodže. Poznato je po Nacionalnom parku, dugim plažama sa belim peskom i gustom tropskom džunglom, a stanovnici
ovog ostrva se tradicionalno bave pecanjem i izradom tradicionalnih proizvoda.

Korisne informacije
Vijetnam

1. OPŠTI PODACI O ZEMLJI

Vijetnam je država u jugoistočnoj Aziji. Smeštena je na obali Južnog kineskog mora i Tajlandskog zaliva. Graniči se na severu sa Kinom, na zapadu sa Laosom i na jugozapadu
sa Kambodžom.
Površina zemlje: 331.210 km2, 66. po veličini u svetu;

Broj stanovnika: 94,34 miliona stanovnika
Glavni grad: Hanoj (3,29 miliona stanovnika)
Nacionalnost: Vijetnamci (85,7%), ostale etničke grupe (14,3%)
Zvanični jezik: vijetnamski; engleski i francuski su dosta korišćeni;
Veroispovest: neopredeljeni (80,8%), budisti (9.3%);

2. VIZA

Vijetnam: Što se tiče vize za Vijetnam, viza se radi online putem. Cena je 25USD. Obrada zahteva za e-vizu traje 3 dana. 

3. VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je UTC +7, znači 6 sati unapred u odnosu na Srbiju.

4. KLIMA

Na području Indokine preovladava tropska monsunska klima. Kišna sezona traje od sredine maja do oktobra, dok je suva sezona u periodu od novembra do aprila. Zbog visoke
vlažnosti vazduha niže temperature se teško podnose. Na severu je vlažnost vazduha značajno manja, a klima blaža. Novembar i decembar označavaju dolazak suve sezone i
noćne temperature u predelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru, kada mogu
dostići i 40°C.

U Vijetnamu je klima tropska, obeležena čestim monsunima. Na severu je izražen pad temperature između novembra i aprila. Temperature se kreću između 5°C i 37°C.
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5. HRANA I PIĆE

Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno pirinča, ribe, nudli, piletine, voća i povrća.

Vijetnam ima obilnu trpezu i razrađene tehnike spremanja hrane. Spremanje hrane je postala umetnost među vijetnamskim narodom, pa su neka vijetnamska jela postala svetski
poznata. U Vijetnamu imate priliku da probate neka veoma ukusna jela, koja ne možete pronaći nigde drugde u svetu. Neka jela su pripremljena od plodova mora, kao što su
jastozi, riba, rakovi i lignje… koje su relativno retke i skupe u nekim zapadnjačkim zemljama, ali neverovatno jeftine u Vijetnamu. Osim što možete uživati u tradicionalnim jelima
kao što su supa od testenina (Pho), svinjske kobasice (Gio lua), prolećno pecivo (Nem ran), riblje kuglice (Cha ca), itd…, Vijetnam je prihvatio način pripremanjanekih jela od
zemalja koje su poznate po dobrom pripremanju hrane i dobrim kulinarskim tehnikama, poput Tajlanda, Kine, itd… Bitno je da napomenemo da svuda isključivo pijete flaširanu
vodu!

6. ZDRAVLJE

Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i proveriti. Poželjno je poneti lekove za
stomak (probiotike), ferveks ili neke lekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u apotekama tamo. Takođe, tamo ima
komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva su jača.

7. OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i poneti na put, ili ga možete uplatiti kod nas u
kancelariji do 5 dana pred put -  UNIQA osiguranje, za cenu/osiguranu sumu/broj dana, pozovite agenciju.

8. SIGURNOST I BEZBEDNOST

Svim posetiocima se savetuje da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim
satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom i zatvorom.

9. ODEĆA

Spakujte što manje stvari! Svuda možete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 evro po kilogramu, veš bude brzo gotov, lepo operan i složen. S obzirom na visoke
temperature, nosite laganu garderobu. Obavezno poneti duks ili neku laganu jaknu i neke duge nogavice za vožnju autobusima (koji su klimatizovani). Kod obilaska kulturno –
istorijskih znamenitosti, konkretno hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja.Ako bilo šta zaboravite, od
garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite. 

*Napomena: Savetujemo da se spakujete do 20kg zbog ograničenja na lokalnom letu.

10. LOKALNA VALUTA

Valuta u Vijetnamu je vijetnamski dong, a odnos valuta je 1 USD = 23.365 VND.

Takođe, ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankiomate naći na svakom koraku. Za tačnu visinu provizije bi trebalo da proverite sa matičnom bankom. Naša
preporuka je da ponesete gotovinu.

Korišćenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema sa blokiranjem kartice. Menjačnice takođe imate na svakom
koraku, dostupne tokom celog dana.

*Napomena: Novčanice dolara ne smeju biti starije od 2006. godine, takođe vodite računa da ne budu izgužvane ilipocepane, jer ih neće prihvatiti u menjačnicama.

12. KOMUNIKACIJA

Naše mreže u Vijetnamu funkcionišu, a najlakše će Vam biti da uzmete lokalnu SIM karticu. Takođe, internet kafea ima svuda, a wireless postoji u smeštajima. U pojedinim
smeštajima je signal slabiji u sobama, ali je dostupan na recepciji hotela.

13. STRUJA

Za Vijetnam nije potrebno da nosite adaptere, odnosno moći ćete da koristite naše standardne punjače.

Tajland

OPŠTE INFORMACIJE

Tajland, službeno Kraljevina Tajland, je država u jugoistočnoj Aziji; na jugozapadu izlazi na Andamansko more (deo Indijskog okeana), a na jugoistoku na Tajlandski
zaliv (deo Južnog kineskog mora). Graniči se na zapadu sa Mjanmarom (Burmom), na severu i istoku sa Laosom, na istoku sa Kambodžom i na jugu sa Malezijom.
Tajland je zemlja ostrva, egzotičnih plaža, kristalnog mora, noćnog provoda, budizma, magije i avanture. Prava riznica interesantnih priča satkanih od kulture i
filozofije, neverovatnih predela i prelepih plaža. Iako mnogi smatraju Tajland ostrvom, on je zapravo kopnena država koja ima izlaz na Andamansko more i
Tajlandski zaliv, ali joj pripada preko 1400 ostrva od kojih su najpoznatija Puket, Ko Pangan, Krabi i Ko Samui. Osmeh i gostoprimstvo Tajlanđana vas čeka na
svakom uglu. Kupanje, masaže, beli pesak, tirkizno, toplo more, fenomenalni zalasci sunca i izleti do obližnjih ostrva, učiniće da se osećate kao u raju i upotpuniti
vaš boravak u ovoj zemlji. 

Površina: 513,120 km

Broj stanovnika: 69 miliona stanovnika
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Glavni grad: Bangkok 

Zvanični jezik: thai; engleski je drugi po važnosti i stepenu korišćenja;

Vremenska zona: UTC +7

USLOVI ZA ULAZAK U ZEMLJU

VIZA

Za državljane Republike Srbije neophodna je viza za posetu i boravak u Kraljevini Tajland. 

Viza se vadi online, preko www.vizacentar.rs i putnik je dužan da sam aplicira. Jungle Travel će obezbediti svu neophodnu dokumentaciju radi izdavanja vize. Rok
za izdavanje vize je najčešće 5 radnih dana od dana registrovanja Vaše uplate. Pre početka apliciranja pažljivo pregledajte online aplikaciju, kako biste videli šta
Vam je sve potrebno od dokumentacije, koju kasnije treba da postavite kroz aplikaciju. Ambasada / Konzulat zadržavaju diskreciono pravo da podnosiocu zahteva
za vizu zatraže i dodatnu dokumentaciju.

Cena elektronske turističke vize je 8.400 dinara (70 eur). Plaćanje se vrši preko računa (nakon registracije Vaše uplate započinje proces obrade dokumentacije).

Za program Indokina - Tajland, Kambodža i Vijetnam  potrebna je tranzitna viza i ona se dobija apliciranjem putem mejla info@thaiconsulate.rs. Potrebna
dokumentacija koja se navodi u mejlu jeste fotokopija pasoša, fotografija dimenzija 3,5 x 4,5 cm, kopija lične karte, izvod iz banke po stanju u poslednja 3 meseca
(na izvodima mora biti naznačen priliv u minimalnom iznosu od 540 EUR mesečno), vaučeri i kopije avio karata (dobija se od agencije). Cena tranzitne vize iznosi
11.400 dinara (plaća se preko uplatnice koju šalje ambasada nakon apliciranja).

KLIMA

Na Tajlandu preovladava tropska monsunska klima. Kišovita sezona traje od sredine maja do oktobra, dok je suva sezona u periodu od novembra do aprila.
Temperatura je letnja (visoka) tokom cele godine. Registrovane temperature kreću se između najniže 20°C i najviše 38°C. Zbog visoke vlažnosti vazduha niže
temperature se teško podnose. Na severu je vlažnost vazduha značajno manja, a klima blaža. Jugozapadni monsuni koji stižu između maja i jula (izuzev na jugu,
npr. ostrva Ko Samui i Ko Pangan) signalizuju dolazak kišne sezone (ruedu fon). Ona traje do oktobra i oblaci redukuju temperaturu. Vlažnost vazduha u to vreme je
visoka. Novembar i december označavaju dolazak suve sezone i noćne temperature u predelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do
nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru, kada mogu dostići i 40°C.

HRANA I PIĆE

Hrana je vrlo raznovrsna, takoreći tipično azijska. Ima puno pirinča, ribe, nudli, piletine, voća i povrća. Tai kuhinja spada među najbolje kuhinje sveta i proizvod je
tradicionalnog istočnjačkog, ali i sve češće i zapadnog kulinarskog uticaja. Obeležja te egzotične kuhinje su čili papričice, beli luk, korijander, tajlandski bosiljak,
limeta, metvica, limunova trava, galangal, tamarind i maštoviti kari - crveni, zeleni i žuti - mašaman kari, ali i kombinacija prinča, kokosa, banane, ananasa, papaje,
manga, kikirikija, mesa, lignji, škampa i morskih plodova. Specijalitet tajlandske kuhinje je Pad Thai – jelo od pirinčanih nudli, povrća, mesa i obogaćeno tajlandskim
začinima. Osim toga, na Tajlandu možete probati razne supe, uprženi pirinač sa dodacima i razne egzotične kombinacije slanog i slatkog, mesa i voća. Ako ne jedete
ljuto, naglasite obavezno konobaru, jer je čili jako zastupljen u tajlandskoj hrani. Ulična hrana je, prema mišljenju mnogih, najukusnija, a postoji veliki broj restorana
domaće i internacionalne kuhinje, tako da nećete ostati gladni. Hrana je jako povoljna.

Sveže voće i ceđene voćne sokove ćete naći na svakom koraku, i to po vrlo povoljnim cenama. Za ljubitelje slatkiša, tu su Mango sticky rice (Mango sa slatkim
pirinčem) i Roti –  vrsta palačinke.

Bitno je napomenuti da obavezno treba piti flaširanu vodu.

ZDRAVSTENA SITUACIJA

Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i proveriti. Poželjno je
poneti lekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se moze kupiti i u
apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva
su jača pa to možete kupiti u Bangkoku.

Zdravstvene institucije:  

- Bumrungrad International Hospital u Bangkoku (tel. +662 667 1000 www.bumrungrad.com)
- Phuket International Hospital (+6676249-400 www.phuket-inter-hospital.co.th)

OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Preko naše agencije možete uzeti Globos osiguranje, osigurana suma do 30.000€, do 7 dana pre puta. Za
cenu/osiguranu sumu/broj dana, pozovite agenciju.

SIGURNOST I BEZBEDNOST

Situacija na Tajlandu je generalno stabilna i mirna. Građanima, ukoliko su u poseti Tajlandu, savetuje se da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih
dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava i
kao takva kažnjiva zakonom i zatvorom.

 ODEĆA
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Spakujte što manje stvari! Svuda mozete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1.5 evro po kilogramu, veš bude brzo gotov, lepo pran i složen. S
obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Ponesite neke udobne patike za treking. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno
hramova, napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja. Ako bilo šta zaboravite, od garderobe,
kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate da kupite.

*Napomena: Ukoliko imate lokalni let, Vodite računa da vam je čerkirani prtljag na lokalnom letu 20kg.

NOVAC

Tajlandski bat je zvanična valuta Tajlanda. Simbol za bat je ฿, međunarodna oznaka THB. Što se novca tiče, odnos dolara i evra na Tajlandu je vrlo sličan kao i kod
nas. Nema potrebe menjati novac pre polaska na put. Takođe, ako imate dolare i to je sasvim u redu, jer ćete svakako svuda morati da menjate novac i plaćate u
lokalnoj valuti. Trenutni odnos evra i bata je oko 1 EUR=36 THB, a dolara i bata je 1 USD= 34 THB. Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i
bankomate naći na svakom koraku. Provizija korićenja bankomata se kreće oko 180 – 220 BHT (6 evra), ali za tačnu visinu provizije bi trebalo proveriti sa matičnom
bankom. Naša preporuka je da ponesete gotovinu. Korišćenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema
sa blokiranjem kartice. Menjačnice takođe imate na svakom koraku, dostupne tokom celog dana.

KOMUNIKACIJA

Naše mobilne mreže funkcionišu na Tajlandu, a svakako možete i kupiti lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smeštajima i restoranima, tako da ćete na taj način
održavati kontakt sa porodicom i prijateljima.

PREPORUKA

U poslednjih petnaestak godina kraljevina Tajland postala je obećana zemlja za sve one koji veruju u alternativnu medicinu. Zato možete posetiti neki od mnogih spa
centara, pohađati kurs meditacije i naučiti vaš um i telo da postanu opušteni. Tu je i čuvena tajlandska masaža (Thai), koja je postala popularna u celom svetu.
Salone masaže ćete naći na svakom koraku i to po jako povoljnim cenama.

Kambodža

Kambodža  je država u jugoistočnoj Aziji. Na jugozapadu izlazi na Tajlandski zaliv (deo Južnog kineskog mora). Graniči na zapadu i severu sa Tajlandom, na severu
sa Laosom i na istoku i jugu sa Vijetnamom.

Površina zemlje: 181,035 km2, 90. po veličini u svetu

Broj stanovnika: 15,7 miliona stanovnika

Glavni grad: Pnom Pen (1,7 miliona stanovnika)

Nacionalnost: Kambodžanci – Kmeri (90%), ostalo: Vijetnamci, Kinezi;

Zvanični jezik: kmerski;

Veroispovest: budizam (budisti 96,9%);

VIZA

Za državljane Republike Srbije neophodna je viza za posetu i boravak u Kambodži. 

Viza se dobija po sletanju na aerodrom i važi 30 dana. Potrebna dokumentacija za vizu je važeći pasoš i jedna fotografija u fizičkom obliku 3,5 x 4,5 cm.

Cena turističke vize je (36$). Plaćanje se vrši na licu mesta.

Vremenska zona je UTC +7, znači 6 sati unapred u odnosu na Srbiju.

U Kambodži klima je monsunska. Od decembra do aprila traje suvi period, kada preovladava suvi severnoistočni monsun. Prosečne temperature se kreću između
21°C i 35°C.

Kambodžanska kuhinja se izdvaja po učestalom korišćenju biljaka, travki, povrća. Kambodžansku kuhinju krasi reputacija jedne od najstarijih i najzdravijih na svetu.
Najvažniji dodatak svim jelima je pirinač i rezanci raznolikih vrsta i oblika. Od mesa se jede piletina, pačetina, svinjetina i teletina. Konzumiraju se mnogobrojne vrste
voća i povrća. Specijalitet kambodžanske kuhinje je Amok – kari pasta sa kokosovim mlekom i brojnim dodacima, upakovano u list od banane. Tu su još i supe sa
nudlama, roštiljsko meso, salata od manga i razne druge slatko – ljuto – kisele kombinacije. Bitno je da napomenemo da svuda isključivo pijete flaširanu vodu.

Vakcinacija nije obavezna. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i proveriti. Poželjno je
poneti lekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u
apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca, iz iskustva, njihova sredstva
su jača.

Svim posetiocima se savetuje da budu oprezni. Preporučuje se brižljivo čuvanje ličnih dokumenata i novca zbog rizika od pljačke i džeparenja. Šetanje ulicom u
kasnim večernjim satima preporučljivo je jedino ako niste sami. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom i zatvorom.

Spakujte što manje stvari! Svuda možete da perete veš. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 evro po kilogramu, veš bude brzo gotov, lepo opran i složen. S
obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Obavezno poneti duks ili neku laganu jaknu i neke duge nogavice za vožnju autobusima (koji su
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klimatizovani). Ponesite neke udobne patike za celodnevne obilaske kompleksa Angkora. Kod obilaska kulturno – istorijskih znamenitosti, konkretno hramova,
napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakovanja.Ako bilo šta zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće,
bez brige, sve tamo imate da kupite.

*Napomena: Vodite računa da Vam je čerkirani prtljag na lokalnom letu 20kg.

Što se tiče novca i plaćanja, poželjnije je da imate dolare, pogotovo za Kambodžu. Valuta u Kambodži je kambodžanski ril (Riel). Odnos valuta je okvirno 1
USD=4.055 KHR, mada je u Kambodži svuda moguće plaćati u dolarima, pa Vam zbog toga savetujemo da ponesete dolare i to što sitnije.

Novčanice dolara ne smeju biti starije od 2006. godine, takođe vodite računa da ne budu izgužvane ili pocepane, jer ih neće prihvatiti u menjačnicama.

Bankarski sistem je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankiomate naći na svakom koraku. Za tačnu visinu provizije bi trebalo da proverite sa matičnom
bankom. Naša preporuka je da ponesete gotovinu.

Korišćenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema sa blokiranjem kartice. Menjačnice takođe imate na
svakom koraku, dostupne tokom celog dana.

Naše mreže ne funkcionišu u Kambodži. Takođe, internet kafea ima svuda, a wireless postoji u smeštajima. Najlakše će Vam biti da kupite lokalnu SIM karticu.
Takođe, internet kafea ima svuda, wi-fi imate u lobijima smeštaja i restoranima. Često je internet signal slabiji u sobama u smeštajima, dok je na recepciji znatno
bolji.

Osiguranje nije obavezno ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti kod nas u kancelariji najkasnije do 5 dana pred put – mi Vas
osiguravamo kod UNIQA osiguranja, a ono ima pokriće do 15.000 eur i važe uslovi osiguravajuće kuće. Polisu osiguranja, možete uzeti i u bilo kojoj osiguravajućoj
kući i poneti na put.

Važne napomene

*U retkim slučajevima moguće je pomeranje datuma (dan-dva) u odnosu na planirane polaske od strane agencije ili avio-kompanije. Nakon potvrđivanja grupe, potvrđuje se i
datum polaska i povratka.

Hoteli sa 3* su smeštajni objekti koji raspolažu 1/2 sobama. Sve sobe poseduju TWC. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. (kontinentalni doručak). Smeštaj u Dohi
podrazumeva samo noćenje bez obroka. 

*Tačno ime smeštaja biće potvrđeno po formiranju grupe, a najkasnije 2 nedelje pred put.

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
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Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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